

全市关工委主任培训班举行

本报讯 5月26日,全市关工委主任培训班在市委党校举行。市关工委主任高惠民、常务副主任徐广余、副主任王瑞、程圣辉、王亚、李华中、张胜来、高喜庆,副主任、秘书长许新泉出席培训班。

此次培训邀请了有关专家教授作了题为《用社会主义核心价值观培育和塑造一代新人》、《学“两史”,悟精神,做中国特色社会主义合格接班人》的专题报告。使全市关工委工作者加深了对社会主义核

心价值观和党史国史教育的重要意义,基本内涵、主要内容的理解认识,提高了对青少年进行思想道德教育的能力和水平,也进一步增强了做好关心下一代工作的信心和决心。

高惠民在讲话中要求,全市各级关工委要正确分析形势,努力提高做好关心下一代工作的自觉性。要认真总结经验,探索规律,加强关工委体制、机制建设,要立足当前,突出重点,把全市关心下一代工作提升到一个新水平。(记者 李鲁)

全力推动综治工作创新发展

本报讯 5月26日,省委政法委副书记、省综治办主任张志华一行4人,来我市调研综治工作及肇事肇祸精神病人管理服务工作。市委常委、政法委书记周杰华陪同调研。

张志华一行先后深入到滕州市社会矛盾排查调处中心、市中区网格化社会管理服务中心、台儿庄区马兰屯镇任楼社区、台儿庄区精神病医院调研,并召开座谈会,详细了解了我市综治工作情况及肇事肇祸精神病人管理服务工作情况。张志华指出,枣庄市大胆探索实践,突出推进城乡社区网格

化管理、立体化治安防控体系建设和社会矛盾排查化解工作,提升了平安建设和社会治理水平。肇事肇祸精神病人对人民的生命财产安全和公共秩序稳定有很大的影响,枣庄要积极探索,以网格化管理机制为基础,以矛盾排查化解为抓手,加强肇事肇祸精神病人的排查,做到底数清、情况明。各部门要相互配合、各司其职,通过加强摸排管控、落实救助政策、完善保障措施等手段,逐步建立起一套行之有效的服务管理工作方法,为精神病患者提供有效的救治救助。(记者 刘振江)

全面做好矿山地质环境治理工作

本报讯 5月27日,国土资源部财务司副司长刘健带领核查组一行6人,来我市评估核查国家矿山地质环境治理示范工程项目建设进展情况。省国土资源厅副厅长王桂鹏,市委常委、常务副市长王郡军陪同。

在枣期间,刘健一行观看了我市矿山地质环境治理专题片,听取了项目建设情况汇报,查看了相关资料,并到现场进行核查。

王郡军在评估核查汇报会上致辞,他说,近年来,我市各级坚持因地制宜、综合施

策,组织开展了露天开采矿山、矿山生态环境等专项整治活动,矿山地质环境修复治理取得了明显成效。2010—2014年,共争取国家和省各类矿山地质环境保护与修复治理项目71个、资金7.5亿元;先后治理破损山体、废弃矿井矿坑、采场塌陷地1.7万亩,新增各类用地近8000亩,取得了良好的生态效益、社会效益和经济效益。下一步,我市将按照核查组提出的建议,抓好各项工作措施落实,全面做好矿山地质环境治理工作。(记者 刘振江)

让孩子们健康快乐成长

本报山亭讯 5月26日,市政协副主席黄涛带领市总工会、市文联的相关负责同志,到山亭区徐庄镇丝宝侨心小学走访慰问,并预祝山区孩子们六一儿童节快乐。

黄涛一行视察了学校教学设施,了解了学校近年来在社会各界关心支持下的发展状况,并为该校简笔画、硬笔书法、朗诵及乒乓球等比赛中获奖的学生颁奖。同

时,为学校送去价值近10万元的保鲜柜及书包、体育用品等文具。随后还出席了该校“手拉手、心连心”联欢会暨第二届校园文化艺术节开幕式,观看了孩子们的精彩演出,并对山区老师及来这里义务支教的教师们的辛勤努力给予充分肯定,并希望学生以社会各界的关心关爱为动力,用优异的成绩来感恩社会。(记者 孙守生)

市交通运输局评选“奉献交通十大标兵”

本报讯 为进一步加强行业精神文明创建,近日,市交通运输局开展“奉献交通十大标兵”评选活动,用先进人物的事迹诠释交通精神,在全市交通运输系统营造学习先进、创先争优的良好发展环境。评选活动分为宣传发动、推荐申报、初步审核、组织评选、结果运用、宣传推广六个步骤,最终评选出的十名优胜者。

为加强行业文化建设,市交通运输局将精心打造一批内涵丰富、特点突出的交通运输

企业文化品牌,用优秀品牌提升形象。继续加强对“微笑服务、温馨交通”、“雷锋车”、“情满旅途”等交通文化品牌的宣传推广,组织开展主题演讲、征文比赛、文化讲堂、体育竞赛等丰富多彩的文化活动。加强培育干部职工的诚信观念,逐步推动建立行业信用制度体系,通过搭建诚信客运、诚信公交、诚信出租车、诚信驾校等活动载体,分阶段、有步骤地推进行业诚信体系建设,不断提高交通运输部门的公信力。(宋艳霞)

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

山国土资告字[2015]01号

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局决定以网上挂牌方式公开出让2宗国有建设用地使用权。现将有关事

一、挂牌出让宗地的基本情况和规划指标要求

宗地编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	项目准入条件	备注
				容积率	建筑密度	绿地率					
2011-92	山亭区南京路南侧	49493	工业	1.0>容积率≥0.6	<48%	<15%	50	600	1180	机械工业、轻工业、建材工业	
2013-7	桑村镇艾湖村	13333	工业	1.2>容积率≥1.0	≥40%	≤15%	20	100	200	有机肥制造、轻工业、建材工业、商贸物流、战略性新兴产业	

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律另有规定外,均可申请参加竞买。有意参加竞买者在提前取得CA数字证书后,于2015年6月30日16时前登录土地和矿业权网上交易系统或枣庄市公共资源交易网提交竞买申请并足额缴纳竞买保证金,系统审核通过后取得竞买资格。

三、报名及保证金截止时间

申请人可在2015年5月28日至2015年6月30日登陆土地和矿业权网上交易系统或枣庄市公共资源交易网,提交申请。竞买保证金到账截止时间为2015年6月30日16时00分。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

四、挂牌出让时间及网址

各地块挂牌时间分别为:

2011-92号地块:2015年6月18日09时00分至2015年7月2日16:00时。

2013-7号地块:2015年6月18日09时00分至2015年7月2日16:00时。

挂牌网址:枣庄市土地和矿业权网上交易系统(<http://www.zzgtzyjy.gov.cn>)或枣庄市公共资源交易网(<http://www.zzggzy.com>)。

五、出让方式

干一行 爱一行 专一行

——记付村煤业开拓科科长高松芝

本报记者 王兆虎 通讯员 郭勇

高松芝毕业后义无反顾地选择了去煤矿工作,并且立志要干出样子来。他善于思考、勤于学习、勇于创新,从一名普通的技术员很快成长为一名优秀的区队长,2014年9月又成为付煤公司最年轻的开拓科科长。自从担任开拓科科长以来,他深知自己肩上的担子更重了,每月下井20余次,深入了解整个矿井的开拓任务、采掘接续,围绕公司安全生产大局,强化过程管控和源头控制,积极推行市场化管理,使各项工作稳步推进。

进入基础区队的第一天,老师傅就给高松芝讲:要成为一名优秀的煤矿工人,不仅要有吃苦耐劳的奉献精神,更重要的是要有精湛的业务技术、娴熟的操作本领。从此,他将这句话牢牢地记在了心上,利用业余时间找来有关工作的书籍进行学习,有弄不明白的,就向师傅或老工人请教。实习期间,他担任实习技术员职务,把所学的专业联系到生产实际,不到一年业务技能突飞猛进,成绩出色的他于2006年8月调入开拓区任主管技术员。他深知责任重大,对工作精益求精,在随后由他参与的迎头北翼轨道巷、北翼皮带机道、北翼水闸门等多项工程被评为精品工程。

2007年7月,高松芝当上了第一生产班班长,他一方面加强业务技术学习,一方面在实践中不断总结经验教训,科学合理地安排每一道工序。同时,严格落实公司“三严”、“三管”、“五个善于”工作法、“五个零”工作理念等先进的管理做法。

在日常工作中,他善于总结生产中的经验,有针对性地对生产前、生产中、生产后各环节出现的各类问题、隐患、经验进行归纳总结,反复推敲,和工区领导共同创新实施了基础区队管理制度,即“副职履责考核、班组履责考核、工程质量考核”三项考核细则。通过严格的标准和考核机制,让班长及职工充分认识到工程质量的重要性,以质量促进安全生产,让安全质量成为干部职工心中一根绷紧的弦,该考核细则被公司称为高松芝管理法。

自实行该管理法后,有效提升了班长以上管理人员的安全生产意识和履责爱岗意识,工作场所工具物料乱丢乱放现象得到改观,职工的“手指口述操作法”和“安全确认”都能认真执

行,高松芝管理法的实施,使现场作业实现了闭合管理,不仅调动了职工的工作积极性,也有力促进了安全质量的提升。

“干一行,爱一行,专一行”是高松芝对自己工作的基本要求。去年一季度,为保证矿井正常采掘接续,需全力以赴加快3#403Ⅱ面后期施工进度,先后集中综掘一队、掘进工区、开拓工区三个区队精干力量进行后期卧底、刷帮以及皮带机安装等重要工作,他集中精力协调抓好现场安全生产。自去年2月份起1001运巷具

备综掘施工条件后,实现了材料、运巷同时综掘掘进,为今年采掘整体接续打下坚实的基础。

在平凡的岗位上,高松芝凭着自己坚韧不拔、永不服输的精神,辛勤工作,默默奉献,先后被山东能源枣矿集团评为“十大杰出青年”、“先进工作者”、“十佳区队长”等荣誉称号,并多次获得“优秀共产党员”称号,2012年被集团公司评为“劳动模范”,2013年被授予“枣庄市青年岗位能手”,今年,又荣获我市五一劳动奖章。



(上接A1版)市中区派驻村郭检察官及时与镇党委沟通联系,将选举地点设在检察官院内,在村委会正式选举时,多名社会人员在会场上大声吵闹,检察官工作人员严厉制止,并协助当地派出所民警将闹事人员控制在会场之外,保证了会场秩序的稳定。

派驻基层检察院还利用自身的警示教育活动基地,对新一届村“两委”当选人员开展警示教育并播放专题教育片,通过警示教育现身说法的罪犯,以他们作为反面教材,给村“两委”干部实实在在地敲响了警钟。

排忧解难,为群众架起“连心桥”

基层检察院的干警不仅将法律监督的触角延伸到田间地头,捍卫群众的权利,还心系群众,为他们带来实实在在的帮助,有效提升了老百姓的安全感和幸福感。

今年三月份,在滕州市南沙河镇前房村,下访的南沙河检察院工作人员走访时,碰到了该村社区矫正人员赵某。赵某告诉检察院工作人员,自己的贷款办不下来了,希望他们能去养殖场看看。

沿着泥泞的乡间小路,检察院工作人员来到赵某的养殖场,几十只微山湖麻鸭正到处觅食。“这是第一批鸭苗,多亏你们和司法所的同志帮我贷了款。”赵某高兴地说。

赵某今年23岁,2009年10月因故意伤害罪被判处有期徒刑六年,今年春天被裁定假释出狱。刚出狱的他看到村里的同龄人都结婚生子,事业起步,自己却无一技之长,感到十分自卑。得知他出狱后一直待业在家,检察院干警就想给他找点事做。他们发现该村有一片闲置的低洼地,就建议他承包下来搞禽类养殖,并和司法所的同志一道,帮他解决了5万元贷款。

检察院通过履行监督和配合社区矫正工作职能,及时化解社区矫正人员再犯罪隐患,真正成为当地党委、政府的“减压阀”。



特色养殖为农增收

5月21日,村民在观察长毛兔进食情况。近年来,峄城区榴园镇和顺庄村引进法系长毛兔930只,帮助30户村民发展畜牧养殖业,平均每户村民年增收4000余元。(记者 王晨 摄)

相伴快乐共成长

本报记者 张孝平 通讯员 党启金

5月23日,山亭区城头镇中心小学操场上,红旗招展,队歌嘹亮,市立新小学与城头镇中心小学“红领巾相约中国梦——金色童年手拉手,相伴快乐共成长”活动,在这里热烈举行。

手拉手互助活动是少先队组织参与建设和谐文化、培育文明风尚的有效手段,

也是加强和改进未成年人思想道德建设的一项有效措施。

本次活动,立新小学少先大队成员32名、城头镇中心小学新老队员各174名参加。

立新小学少先队整队报

加严格地要求自己,尊敬师长,遵守纪律,上课认真听讲,按时完成作业,尽全力为新入队的少先队员戴好鲜艳的红领巾,自豪兴奋的表情,洋溢在每个新队员的脸上。

虎头虎脑的罗金志是刚

入队的一(2)中队的少先

队员。他说:“以后我会更

入队仪式后,两校还举

行了“蛋宝宝大冒险”手拉手互动游戏活动。游戏中,每个学生既奋勇争先,还小心翼翼地捂住口袋,防止“蛋宝宝”出现意外。特别是“袋鼠运瓜”,穿上袋鼠服,手里拿着“瓜”,裤兜里有“蛋宝宝”,还得快速蹦跳着走,颇有难度。立新小学六(5)班学生张锦昊

感慨地说:“通过这个游戏,我体会到了妈妈培育照顾我的不容易,也懂得了老师们呵护我们健康快乐成长的艰辛。”

市立新小学校长王玉恩对活动总结道:“通过这次活动,引导学生们积极践行社会主义核心价值观,学习传承优良传统,学会尊师敬长、感恩社会,实现两校少先队员、新老少先队员之间互帮互学,快乐成长。同时,也有利于两校交流经验,推进教育教学管理水平的提高。”

拍卖公告

根据枣庄市公路管理局(枣路计[2015]13号)文件计划安排,对省道S345枣济线东花沟大桥实施桥梁加固工程。为此,于2015年5月29日至2015年7月10日对泰和化工厂十字路口至206国道十字路口(8K+000—9K+650)段实行半幅封闭施工,请过往车辆和行人注意绕行。

特此通告

枣庄市公路管理局市中公路局

枣庄市公安局市中分局交通警察大队

拍卖公告

变卖委托,我公司定于2015年6月15日9时30分对以下标的物依法在枣庄市中级人民法院审判庭一楼拍卖大厅公开拍卖,竞买人须以转账方式将保证金缴至法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;开户行:中国银行股份有限公司枣庄分行营业部;账号:3702164800105900077),并于2015年6月16日16时前将保证金全额及有效证件到我公司办理登记手续。保证金不计息。

变卖登记手续:竞买人应在2015年6月12日16时前以转账方式将保证金缴至法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;开户行:中国银行股份有限公司枣庄分行营业部;账号:3702164800105900077),并于2015年6月12日16时前将保证金全额及有效证件到我公司办理登记手续。保证金不计息。

变卖成交后,竞买人须在变卖成交之日起10日内退还未竞得保证金(不计息)。

变卖成交后,竞买人须在变卖成交之日起10日内退还未竞得保证金(不计息)。

变卖成交后,竞买人须在变卖成交之日起10日内退还未竞得保证金(不计息)。</p